

A 802 Spüldüse zur optimalen Reinigung des Dosierfachs.



- Bei Verwendung eines Labor-R+D-Automaten mit Pulverdosierung
- Zur Nutzung mit Injektormodulen
- Geeignet um Pulverreste aus dem Dosierfach auszuspülen

EAN: 4002515460979 / Materialnummer: 09863070 / Alte Materialnummer: 69680200D

Produktzugehörigkeit	
Reinigungs- und Desinfektionsautomaten, Labor	•
Reinigungs- und Desinfektionsautomaten, Medizin	•
Gerätezugehörigkeit	
PG 8581	•
PG 8562	•
PG 8582	•
PG 8504	•
PG 8583	•
Produktkategorie	
Sonstiges Zubehör	•
Produkteigenschaften	
Material	Edelstahl
Farbe	Edelstahl
Maße und Gewicht	
Außenmaß, Nettohöhe in mm	30
Außenmaß, Nettobreite in mm	187
Außenmaß, Nettotiefe in mm	15
Außenmaß, Bruttohöhe in mm	12
Außenmaß, Bruttobreite in mm	80
Außenmaß, Bruttotiefe in mm	120
Nettogewicht in kg	0,02
rettegernent in rig	-,